
Početkom marca je potres razsajal 
na zapadni strani Velikega ali Tihega 
oceana (morja) na Japonskem, teden 
dni kasneje pa na vzhodni obali v Ka
liforniji, ki spada k Zedinjenim drža
vam Severne Amerike. Potres se je 
začel v petek, 10. marca, malo pred 6. 
uro zvečer ter je trajal celo noč do 
% na 4. uro zjutraj. Tudi v soboto in 
naslednje dni so se sunki ponavljali. 
Že po prvih potresijajih se je ljudi lotil 
strah. Bežali so iz podirajočih se hiš, 
kolikor so mogli. Vsem se to ni posre
čilo, ker so jih prej dosegli podirajoči 
se stropi in stene ter jih pod seboj po
kopali. V mestu Los Angeles so popo
kale vse kanalizacijske in vodovodne 
cevi, vsled česar se je voda razlila po 
ulicah in hišah. Udrla je tudi v mestno 
bolnico, ki je bila prenapolnjena z ra
njenci, med katerimi je val vode po
vzročil nepopisen strah. Ker je prene« 
hala tudi električna razsvetljava, se je 
bolnikov in ranjencev polotila takšna 
zbeganost, da so nekateri iz višjih nad
stropij kar poskakali na ulico, kjer so 
obležali s polomljenimi udi. Pojavili 
so se tudi požari, ki jih vsled splošne 
zmede niso mogli pogasiti. Še le zju
traj se je posrečilo oblasti napraviti 
red, da so mogli požare krajevno ome
jiti. V mestu je bil naval na bolnico 
tako velik, da so dovažali vsako uro 
700 ranjenih. Nad 6000 ranjencev pa 
so morali namestiti v zasilnih bolni
cah. Največje razdejanje pa je potres 
povzročil v mestu Longbeahu. Od 6200 
hiš je večina v razvalinah, ali pa so 
pogorele. Kar je ostalo, je porušil ogro
men morski val, ki je bruhnil po oba
li. Samo v tem mestu je na stotine 
mrtvih in 1500 ranjenih; že v prvih 
jutranjih urah v soboto so izkopali iz
pod razvalin 120 trupel. Prizadeti so 
od potresa tudi drugi kraji. Vse potres
no ozemlje znaša 6000 kvadratnih milj. 
Kakor običajno, so se na več krajih te
ga ozemlja pojavile razbojniške tolpe, 
vsled česar je bilo proglašeno obsedno 
stanje. Predsednik Zedinjenih držav, 
Roosevelt je odredil, naj se v prizadete 
kraje pošlje vojaštvo in mornarica, ki 
naj z vsemi močmi pomagajo prizadet 
temu prebivalstvu. Kakor javljajo no
vejša poročila, se potresni sunki vedno 
še ponavljajo, kajpada z manjšo moč
jo. Pod razvalinami so našli nove žrt1 

ve, 126 ljudi. Ranjencev je vsega skuJ 
paj 5000, od teh je 1000 v bolnicah. —j 
Gmotno škodo cenijo na 45 milijonov 
dolarjev. 
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